IL6083N, IL6083N-01
MukPOCXEMA LUAM KOHTPOJIIIEPA MOLYHOIrO MOIT TPAH3UCTOPA.

Mukpocxema sBnsetca NC LUMM koHTponnepa Ans ynpaBneHust MOLHbIM N—
KaHanbHbiM  MOIT TpaH3uCTOpOM, WUCMOMNb3yeMOM B KayecTBe Mepeknovatens.
KoHTponnep vaeaneH Ons MCNOMNb30BaHWS B YMNpaBfeHWUM SPKOCTbIO CBEYEHUS namn,
npumMeHsieMblx B npubopHOM naHenu asTomobunda. Mukpocxema paspabotaHa Ans
HenocpeaCcTBEHHOrO ynpasneHms 3aTBopom moLyHoro MOIT TpaHsucTopa.

PYHKLUMNOHaNbHbIE BO3MOXHOCTMU:
OcyuecTBngeT WUPOTHO-UMMNYNBbCHYIO MOAYIALMIO C YacToTon o 2 KL,
3awmuTa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHWS, MOBbLILEHHONO HAMpsKEHUss B Harpyske Mu
HenpaBWIbHOM MOMSIPHOCTU HaNPsPKeHUst NUTaHUs Ugqy.
Obecne4ynBaeT HenpepbiBHOCTb paboyero uukna ot 18 po 100% - IL6083N
(ot 10 oo 100% - IL6083N-01).
BHyTpeHHee orpaHnyeHne CKopoCcTu HapacTaHMsl UMMyIbCa HanpshkeHus B nlamne.
3awmTta o1 0b6pbiBa WWHbLI 3E€MNU.

1
PucyHok 1 - DIP-8 kopnyc muna MS-001BA Ta,=om -40°C do +110°C

Usat[1]|O [8 Output

GND |2 7| 2Us
U 3 6 | Sense

Osc [ 4 5 | Delay

PucyHok 2 - O603Ha4yeHue 8bie0d08 8 Kopryce

OcobeHHOCTU:

[MUTaHMe MUKPOCXEMbI OCYLLECTBISETCS OT HanpshkeHus nuTaHus OOpTOBON ceTn
aBTOMOOUNSA

MuHMManbHOE YMCIO BHELLHMX BpeMsa3aaaoLLmnX KOMNOHEHTOB.

[vana3oH paboyero HanpsXXeHust NMTaHna Mmkpocxemsl oT 9 B oo 16,5 B.
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IL6083N, IL6083N-01

MpepenbHble peXUMbl.

HanmeHoBaHve napameTpa, 0603HayYeHne He MeHee He Gonee EovHuua
n3mMepeHunst
HanpsikeHne nutaHna Uggy 32,5 B
TemnepaTypa xpaHeHus Tggq -55 +125 °C
MakcumansHas TemnepaTypa Kpuctanna +150 °C
Tj(max)
TemnepaTypHOE CONPOTUBIEHWE KPUCTaN - okpyxatolas cpeaa Ri j-a, =120 °C/BT
I'Ipe.qeano-.qonyCTMMble pPeXnMbl.
HaunmeHoBaHve napameTpa, 0603Ha4YeHne He MeHee He Bonee EavHnua
n3mepeHns
HanpsikeHne nutaHna Uggy 9,0 16,5 B
[unanasoH pabo4ern TemnepaTypbl -40 +110 °C
oKpyxatowen cpeabl Ta
2
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IL6083N, IL6083N-01

ANeKTpUYecKne pexmmbl:

HopMmbl Ha anekTponapameTpbl ykasaHbl Ans TemnepaTypbl OKpy>Katowen cpeapl -
40 C Ta 110 C, HanpspkeHna nutaHus 9B Upga 16,5B. 3HaveHns anekTponapamMmeTpoB
AaHbl OTHOCUTENBLHO BbiBOAA 2 (0BLLUNIN MUKPOCXEMBI) (CM. PUCYHOK 2).

HanmeHoBaHue napameTpa, bykBeHHOE Pexum Hopma MNpume-
eavH1La U3MepEeHUs 0bo3Ha4veHne namepeHuin He He YaHue

MeHee | bonee

MuTtaHue (BbiBoA 1)

Tok noTpebneHus, mA Is 7.9
HanpsikeHune nutanus, B Ugatt Onpepenexve 25
nepeHanpshkeHu

51, nepBas

CTyNeHb
CTabunuanpoBaHHOe HanpsikeHne Us, Is=10MA 24.5 27.0
MUKpOCXeMbI, B
YpoBeHb NOHWXEHHOIo Ugati BknioveHue 4.8 6.0
HanpshkeHnA BhbikntoueHue 4.4 5.6
batapeu, B

O6Hapy>KeHme nepeHanpsaxeHna NCTo4HMKa nnuTaHnA 6aTapeV|

MepBas cTyneHb Ugatt1 BkntoyeHue 18.3 21.7
nepeHanpsixenus, B BbiknoueHue 16.7 20.3
BTopas cTyneHb nepeHanpsxeHus, Ugatt2 Bkntoyenmne 25.5 32.5
B BbikntoveHne 19.5 26.5
gTaGMﬂVBI/IpOBaHHoe HanpshkeHue, Us, Is=30mA 18.5 215

3awmTa oT KOPOTKOro 3amblkaHus (BbiBog 6)

HanpsikeHne orpaHnyeHns Toka U+ Ut1 = Us-Usg 85 120
KOPOTKOro 3amblkaHus, mB

HanpshkeHne KoOpoTKoro Uto Ut = Us-Usg 75 105
3amblkaHusa, vB Ur - U 3 30

O6HapyxeHne Toka KOpOTKOro 3amblkaHus (BelBog 5), Ug,ay = 12.0B

[MoporoBoe HanpsikeHune Uqs U+s = Ug-Us 10.2 10.6
BbIKItoveHus, B

EMKOCTHOI TOK , MA Is 5 = lon-lgis 5 15

YasouTenb HanpsieHus (BblBoA 7)

Hanpsikenue, B U, 100% pabounn 2Ug

LMKN
YacToTa reHepatopa, Ky f; 280 520
BHyTpeHHee orpaHu4eHne U7 4 I,.=5mA 26.0 30.0
HanpsikeHusl, B Usera Usero
KpyTtunsHa cppoHTa, B/mMc dUg/dt,akc 130
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IL6083N, IL6083N-01

HanmeHoBaHue napameTpa, bykBeHHOE Pexum Hopma Mpume-
eavH1La U3MepeHus 0bo3Ha4eHne namepeHuin He He YaHue
meHee | Gonee
OTHOLLIEHUE KPYTU3HbI (DPOHTA 4 dUg/dt= 4 dU,/dt 53 72
BbIXOQHOIO CMrHana K KpyTusHe
hpoHTa BXOLHOIO.
Bbixog, cxemsbl (BbiBO, 8)
BbixogHoe HanpsbkeHue, B Us Hwuskun yposeHb | 0.35 0.95
Ugatt = 16.5B 1,5 1
Tamb =110 C,
R4=1500m
BbixogHow Tok, MA lg Ug — H13KMn 1.0
YpOBEHb
Ug — BbICOKMI -1.0
YPOBEHb, |7 > [lg|
Pabounn unkn, % tomm/ T Ugatt = 13.5B, 15 21 IL6083N
C=68H0 10 | IL6O83N-
01
tpMaX/T UBaﬁ 1248, 100
C,=68HO
to/T Ugatt = 16.5B, 65 81
C,=68HO
BHyTpeHHWIn reHepaTop (BbiBOA 4)
YacTtoTa reHepatopa, 'y fi 10 2000
Moporosbii BepxHun 1 Us — BbICOKUI 0.68 0.72 2
LMK YPOBEHb
2 Us — HU3KWiA 0.65 0.69 2
YPOBEHb
HIDKHUI 3 0.26 0.3 2
Tok reHepaTopa, MKA losc Ug.t=12.0 B 34 54
YacTtoTa reHepatopa, 'y f, C4 pa3oMKHyT, 56 90
C,=68HO,
pabounii
umkn — 50%
MpumeyaHus:

1. NamepeHusa npoBoanTb OTHOCUTENBHO 3eMMnn NCTOYHUKA NUTaHUA (Uggay).
2. 1=Ur100/Us, 2=Ut<100/Us, 3=Ur/Us
Ut100 — BEPXHEE HanpsikeHne nopora nepekntovenns (100% pabounii Lmkn)
Ut<100 — HanpshkeHue nopora nepeknoveHns (padoumn yukn < 100%)
UL — HWKHee HanpshkeHne nopora nepekntoyeHns
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IL6083N, IL6083N-01

TunoBaa cxema BKIHOYEHUA MUKPOCXEeMbl.

® o o UBatt
_ 1
C3 c4
1 5 — Rsh
C CrexeHye 3a TOKOM U uernes 6
| [] R1 onpenesieHusa Toka K3
| YneBoeHMe 7 C5
.774 P RC T'eHepaTop HaTpAKEHA
VT1
Jloruka }—4
v
R2 8 k—
3 R KonTpose BXOma E— P Brixon —O—@- H
2 y A A |
| C2 R5
r R3 IInanasox YMeHbIIeHne CrnexeHnne 3a M};OKHCZPMC:;Z:EEW
pabouero umkia pabouero umkia HanpAxXeHueM HaNpsKeHMEM b
18 ... 100%
(10 ... 100%)
‘T‘ GND
1 : o
R4
C1=47mKP; R1, R3 — pacueTHble;
C2=68HD; R2=47kOwm;
C3=100HO; R4=1500wm;
C4=1.8HD; R5=1MOw;
C5=47H0; Rsh — wyHTMpytowmin pesncrop

RL — Harpy3ka.

PucyHok 3 — Tunoeasi cxema 8KsiroYeHuUsi Mukpocxemsol IL6083N

Ha3HayeHua BbLIBOOOB.

Homep BbIBOga

HasHa4deHwne BbiBOAA

BeiBog HanpspkeHns nuTannst (Ugatt)

O6wmi BbiBOA (GND)

BoeiBog ynpasneHus (U))

BbiBog BHyTpeHHero reHepaTopa (Osc)

BbiBOg onpegeneHuns Toka KOpoTkoro 3ambikaHus (Delay)

BbIiBOA 3aLMTHI OT TOKa KOPOTKOro 3amblkaHus (Sense)

BeiBog yaBouTens HanpsbkeHus (2Us)

O[NP |W[IN|-~

BbiBOA ynpaBneHuns 3aTBOPOM BHELLHErO TpaH3ucTopa (Output)
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IL6083N, IL6083N-01

PyHKUMOHaNbLHOEe onucaHue.

NC IL6083N paspaboTaHa Ans HeENOCPEeACTBEHHOro ynpasneHust mowHbiM MOIT
TPaH3UCTOPOM M NOAXOAUT AN YNPaBfeHns APKOCTbI CBEYEHNS namn NogcBeTKN NaHenm
WHOMKATOPOB COCTOSAHMA GopToBbIX cucTtem astomobunsa. WMMC  nogkniovaetcsa
HenocpeacTBeHHO K 6opTtoBon ceTu TpaHcnopTHoro cpeactBa  (Uga) Yepes pesucTop
150 Om (R4 Ha pucyHke 3), COBMECTHO C pa3sBa3bliBalOWUM  PUABTPYOLNUM
koHgeHcaTtopoM 47 MKk® (C1 Ha pucyHke 3). lNMpubop mmeeT BHYTPEHHUN reHepaTop,
YacToTa KOTOPOro 3aBUCUT OT EMKOCTW BHELLHero koHaeHcatopa C2.

MpuvHuun genctena UC WWUAM koHTponnepa OCHOBaH Ha U3MEHEHUU CKBaXHOCTU
BbIXOAHbIX MMMYJTbCOB MOSMOXUTENBHOrO HanpsKeHns, NpUXoasaLmMX Ha 3aTBOP BHELLHEro
mowHoro MOI TpaH3ucTopa B 3aBUCMMOCTU OT HarpsbKeHWa Ha ynpaBnsiowweM BXoae
«Up» (BbiBOA 3) (NOAKNIOYEHWE NPOM3BOANTCS NPU MNOMOLLM NOTEHUMOMETPA).

KoahpmumneHT 3anonHeHus BbLIXOOQHOIO CUrHana onpenendercs Kak OTHOLIeHue
ANUTENbHOCTN OENCTBYIOLLEro uMnynbca K nepuoay n Haxogutcs B gvanasoHe ot 18 go
100% ans IL6083N u ot 10 go 100% aona IL6083N-01.

Ecnu npoucxoant yeenuyenne HanpskeHna Upgaw > 20 B (Tun.), BHewwHun
TPaH3UCTOP BbIKIOYaETCA U BKIoYaeTcs cHoBa npu Uga < 18,5 B (ructepesanc).

Ecnn Uyt > 28,5 B (TVN.), KOHTpONMep orpaHMyYnBaeT HanpshkeHne, yMeHbLlas ero
oT Us = 26 B go 20 B. B cny4yae nosiBneHnsa vmnynbca BbICOKOrO HarpsikeHUsa B Lenu
nuTaHma 3atBop BHewHero MOI1 TpaH3ucTOopa ocTaetTca MNo4 MOTeHuMarnoMm 3emnu
MUKPOCXEMbI, TakuM 06pa3omM Npom3BOAS pa3feneHne HanpskeHnsa Mexay TPaH3nCTOpoMm
n namnamu (T. e. 3awmiaeT Harpysky). 3awmra OoT KOPOTKOro 3aMmblKaHUA NMpu 3TOM He
aencteyeT. MNpn U NpubnusntensHo < 23 B, cxema obHapyXeHus nepeHanpsikeHus
CTyNneHu 2 BblKMNoYaeTcsa. Takum obpasom, B TeveHune OBHapyXeHUs nepeHanpsixeHus
CTyneHun 2 HanpsbxkeHune namnbel Ulamp paccyntbiBaeTcs no goopmyne:

Ulamp = Ugatt - Us - Ugs

Us — cTabunuanpoBaHHOE HanpsbkeHMe MUKPOCXEMbl MNpyu  OBHapyXeHuu
nepeHanps>KeHnst CTynexun 2.

Ugs — HanpsikeHne cTok-3aTtBop Ha MOl TpaH3ucTope.

B cnyyae, korga HanpskeHue (npubnuamtenbHo) Upaw < 5B, BHewHun MOIT
TPaH3UCTOP BbIKIIOYAETCHA, U CXxema OBHapy>XeHUA KOPOTKOro 3amblKaHWUs BbIKMHOYaeTCs.
McTepesnc rapaHTupyet, 4to BHewHun MOIT TpaH3UCTOp BKIKOYUTCHA CHOBa MNpwu
(npnbnunantensHo) Ugat > 5,4 B.

Y106kl 3awmtnte MOI TpaH3ncTop B criydyae obpbiBa LUMHbI 3€MIIM PEKOMEHAYETCA
BKMOUNTb, Ans obecneyeHus Hagnexaiwero sblkntodeHns, 1 MOM pesuctop mexay
3aTBOPOM W NMUTAHUEM.

LWnpunHa nynbca ynpasBnsieTcss nocpeacTBOM BHeLLUHeEro noteHumnometpa (47 kOm)
MOAKIMIOYEHHOrO K BbIBOAY 3. XapakrepucTtuka (yrorn nosopoTa / CKBaXHOCTb) NMHENHas.
KoathpmumneHT 3anonHeHns BbIXO4HOrO UMMysibca Ha BbiBOAE 8 MOXET U3MeEHATbCA OT 18
0o 100 % gnsa IL6083N mn ot 10 go 100% ansa IL6083N-01. [JanbHenwee orpaHuyeHune
CKBaXXHOCTU BO3MOXHO C nomoLbto peaunctopoB R1 1 R3 (cmoTpu puc. 3).

Utobbl yMEHbLWNTL paccemBaemyo MOLWHOCTb Ha BHewHeM MOI1 TpaHaucTope un
YBENUUYNTL CPOK CryObl flamn MNOACBETKM NaHenu MWMHAWKATOPOB, MUKpocxema
aBTOMATUYECKN YMEHbLUAET MakCuMmanbHbii pabounin uukn Ha BbiBoge 8, ecnu
ctabunuampoBaHHoe HanpsbkeHne npeBblwaer Us = 13 B. BbiBog 3 3awuweH ot
KOPOTKOro 3amblkaHust OTHOCUTENBHO Uyt 1 3emnn (Uga < 16,5 B).
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IL6083N, IL6083N-01

BHyTpeHHn RC reHepaTop MUKpPOCXeMbl onpegensieT 4acTtoTy BbIXOLHOrO
HanpskeHns no BbiBogy 8. OHa onpegensieTca BHELWHMM KoHaeHcatopom C2. OH
3apshkaeTcsl MOCTOAHHBIM TOKOM |, OT MEepBOro UCTOYHMKA TOKA MOKa He AOCTUrHeT
BEPXHEro NMOPOroBOro HanpsiKeHusi nepeknioyeHns. Torga BKNKYaeTca BTOPOA MCTOYHMK
TOKa, KOTOpbIN OTBETBMSET YABOEHHbIM TOK | * 2 OT Toka 3apsagku. Takum obpasom
KoHaeHcaTop C2 paspskaeTca TOKOM |, noka He [OOCTUTHET HWXKHEro mnoporoBoro
HaNpsXKeHUs nepekroyeHnsi. BTopon MCTOYHMK BbIKNKOYaeTCs U NPoLecc NoBTOpAETCS.

Mpumep AnA BbIMMCNEHUA YaCcTOTbI reHepaTopa:
Moporu nepekrnoveHns
Ut100 — BepxHUi nopor nepekntodeHuns (100% pabounn umkn)
Utioo=Us™* 1=(Ugat—Is*R4)* 1.
Ut<100 — BEpXHUI nopor nepekntodeHuns (< 100% pabounin umkn)
Urcipo=Us* .= (UBatt —lIs* R4) * oo,
Ut — HWXKHUW NOPOr NePEKITIoYeHns
Up=Us* 3= (UBatt— Is * R4) g
MpuHMMas BO BHAMAHWE, YTO 1, 2, U 3 HEM3MEHHbIE NOCTOsIHHbIE, a Ugat = 12B,
Is =4 MA, R4 = 150 Owm:
1= 0,7 2= 0,67 n 3= 0,28.
Ut100 = (12 B -4 mA * 150 Om) * 0,7 8 B.
Ur<100=1,4B* 0,67 =7,6 B.
Ur,=1,4B*0,28 =3,2B.

Pasnuyatotca 3 yacToThbl reHepaTopa:
f1 ona pa6boyero unkna — 100%, 6e3 yMEeHbLUEHNA HAKNOHA XapakTepPUCTUKU Mpu

nomoLum koHgeHcatopa C4 (cMm. pucyHok 1)

1= 9€ ___ rak kak C2 = 68 HO, losc = 45 MKA
2(UT100 _UTL) C2

f1=75Tu.

2) f2 pna pabodero uukna ™eHbwe 100%, 6e3 yMeHbLUeHUs HaKroHa
XapaKkTepuCTMKM Npu nomoLLm kKoHaeHcaTopa C4.
Tak kak pabounn unkn mexbwe 100%, 4yactoTa reHepaTopa f2, paBHa:

_ losc
2(UT<1OO _UTL)* C2
f2=69 .

f2 , Tak kKak C2 = 68 HD, losc = 45 MKA

3) f3 pgna paboyero umkna wmeHbwe 100%, C yMEHbLIEHMEM HaKMoHa
XapakTepucTMKn Npu nomoLLm koHaeHcatopa C4.

f3= losc _Tak kak C2 = 68 HO, losc = 45 MKA, C4 = 1.8
2(Ur 00 —Uq ) ¥ C24+ 2, * C4

HO, f3 =70 L.

Moabupas pasHble 3HavyeHuss C2 n C4, BO3MOXHO MoflyyeHMe psga 4YacTtoT

reHepartopa, f, ot 10 oo 2000 Iy,
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MoBbIlIEHNe HanpPsKEHUs Ha Nnamne NponopLUOHANbHO YBEMUYEHUIO HamnpsKeHUs
reHepaTopa 3a BpeMsl NepPeKIioYeHNs COrnacHo ypaBHEHUIO:

dUg/dt = 4*dU4/dt =2 4*f*( 2- 3)*(UBatt - |S*R4),

rge f=75 |_LI,, UTx = UT<100 n 4= 63

nony4vyaem:

dUg/dt = 2*63*75I L (0,67-0,28)*(12B-4mA*150 Om) = 42 B/mc.

C nomoLubto BHeWwHen eMkocTn C4 HaKNOH MOXET NOHMXaTbCS:
dUg/dt = losc/(C4+C2/ 4)

roe losc =45 MkA, C4 =18 HD, C2=68HDP KN 4 =63

Toraa dUg/dt = 45 mkA/(1,8 H® + 68 HP/63) = 15,6 B/mc.

Ona ymeHbweHus konebaHun, B uenb emkocTu C4 pekoMeHOyeTCsl BKNHYUTb
pesuctopconpotneneHnem 100 Om.

Tok namnbl KOHTPONMMPYETCs NOCPEACTBOM BHELLHErO LUYHTMPYHOLLEro pe3ucropa.
Ecnn TOK Nnamnbl NpeBbICUT NOPOr OBHapy>XeHUst Toka KopoTkoro 3amblkaHma (Utz 90
MB), paboumn umkn 100% wn koHgeHcaTop C3 3apskaeTcs TOKOM McTouvHuKka Ich — Idis.
BHewHun MO TpaH3UCTOP BbIKITOYMTCA Nocne npesbieHns aocturHytoro nopora (Urs).
MOI1 TpaH3UCTOp BKNIOYUTCS CHOBaA TONbKO MOCMEe OAHOKpATHOro cbpoca HanpsikeHus
nutanunsa. VIcTouHKUK Toka, Idis, o6ecneumBaeTt pas3psa emkocT C3 napasnTHbIM TOKOM.

Bpems 3agepxku, tq, onpegensietca n3 ypaBHeHuUs:

t, =C5*U,./(Ich- Idis)
Tak kak C5 =100 H® u U5 = 10,4 B, Ich = 13 MKA, Idis = 3 MKA,

nomnyyaem:
tg = 100 HO * 10,4 B / (13 MKA — 3 MKA)
ts = 104 mc.

Ona 3awmtel BHewHero MOIT TpaH3aucTopa M Harpy3ku OT KOPOTKOrO 3aMblKaHUs
MUKPOCXEMA MMEET BHYTPEHHME CXEMbl CIEXEHUS 3a BENWYMHOM TOKa Harpyskm u
onpeaeneHns Toka KOPOTKOro 3amblkaHusl, bnarogapsi KOTOPbIM MPOUCXOANT OrpaHuyeHne
Harpy3o4yHOro Toka B pexume K3.

[MapgeHne HanpsXeHUs Ha BHeLWHeM LWYyHTUpytoweM pesuctope Rsh onpepensertcs
N N3MEPSAETCS CXEMOMW OnpenerieHns KOpOTKOro 3amblkaHusi. OrpaHMyeHue Toka umeer
MecTo anda nageHus HanpsxkeHnsa ot Uty 100 mB rae Ut1=Us-Ug. YUTO KacaeTca pasHuupl
HanpsbkeHnn Uty — Ur 10 mB, oHa obecneunBaeT TO, 4YTO OrpaHMYeHMe Toka
NpoucxoguT TOMbKO Torga, kKorga cpabaTbiBaeT CxXema OonpeaeneHus KOpoTKOro
3aMblKaHus.

Mpn nepBOHA4YanNbHOM BKITOYEHUM HAMPSHKEHUA MNUTAHUSA BbIXOA MUKPOCXEMbI
HaxXOAUTCA B BbIKMIOYEHHOM COCTOSIHUM B TeYeHWe MONOBWHbI Nepuoaa reHepartopa. B
TEYEeHMEe 3TOr0 BPEMEHM KOHOEHcATop MO HanpsbkeHuto nutaHua C3 3apspkaetcs, Tem
cambim obecneuvMBas orpaHuMyeHne Toka W 3awuTty OT K3 B cnydae BKNHOYEHMS
MUKPOCXEMbI B NepBbIN pas.

Bbixoa, BbiBOA 8, npegHasHaveH ansa ynpasneHus mowHbiM MOIT TpaH3nucTopom.
lMocTeneHHO HakannuBawLWMIACA 3apsa BbipabaTbiBaeTCA BCTPOEHHbIM reHepaTopoM (f7
400 kl'y) 1 cxemon yaoBoeHUs HanpskeHusi. ATo obecnevnmBaeT nogayvy HanpshkeHus Ha

3atBop npu paboyem yumkne 100%.
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